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PRESENTATION DU STEPPER

uc [Modeéle] [ UC STEPPER cas général lJ

Au sens de 'OMS, la santé
est un état de bien-étre
physique, mental et

STEPPER

Dépenser de
I'énergie physique en
effectuant un effort se

rapprochant d'une
montée d'escalier

social. Le sport contribue
a maintenir ce bon état

de santé. L'accés a une pratique

Utilisateux

sportlve pour tous est un enjeu prlmordlal pour
Durée de I"effort notre sociéte.
_Nombre de marches
montées

Estimation des calories
dépensées

Etre informé des
parameétres liés a son
ffi hysi . ; .
ERELED Le sujet porte sur I'étude d’un stepper qui se

pratique en salle ou a domicile.

L'entrainement efficace réalisé par le stepper est une pratique reconnue pour I'amélioration de I'état
de santé.

Pédale 3

Chassis 0

Q3 Xo

X3 = C0Saa.Xp + Sinas.Y,

A y_3‘ = '_?ln(’.s.XD + COSG3.yO
Z3z =2

Schéma cinématique du stepper

Question 1  Déterminer et justifier la trajectoire du point M appartenant a la pédale 3 dans son
mouvement par rapport au chassis 0.

TM,S/CercIe de centre O passant par M. Car Liaison pivot d'axe O,%z entre 3et0
0



T      Cercle de centre O passant par M. Car Liaison pivot d'axe O,z entre 3 et 0
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Question 2 Déterminer et justifier la trajectoire du point B appartenant a la tige 2 dans son
mouvement par rapport au corps 1.

. . - . . f ved
TB 1/;\ Droite B, X;car pivot glissant d'axe C,antre 2etl

Question 3 Déterminer et justifier la trajectoire du point C appartenant a la tige 2 dans son
mouvement par rapport a la pédale 3.

T : cercle de centre B passant par C car liaison pivot d'axe B,Z entre 2 et 3

C’1/3

Question 4 Déterminer et justifier la trajectoire du point C appartenant a la tige 1 dans son
mouvement par rapport a la pédale 0.

T

1/ : Cercle de centre A passant par C car liaison pivot d'axe A,Z entre 1 et 0

Question 5 Déterminer et justifier la trajectoire du point M appartenant a la pédale 3 dans son
mouvement par rapport a la tige 2.

Ty 2 : cercle de centre B passant par M car liaison pivot d'axe B,Z entre 2 et 3
s

Question 6  Déterminer et justifier la trajectoire du point A appartenant au corps 1 dans son
mouvement par rapport au chassis 0.

TA y point A: car A centre d'un la liaison pivot d'axe A,Z entre 1 et 0.
+ 1

(cercle de centre A passant par A)



T      :   Droite B, x  car pivot glissant d'axe C,x entre 2 et 1

T        : Cercle de centre A passant par C car liaison pivot d'axe A,z entre 1 et 0

T        : cercle de centre B passant par C  car liaison pivot d'axe B,z entre 2 et 3

T       : cercle de centre B passant par M car liaison pivot d'axe B,z entre 2 et 3

T          point A: car A centre d'un la liaison pivot d'axe A,z entre 1 et 0.

(cercle de centre A passant par A)




